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 三角形の底辺を４ｃｍときめて、高さを１ｃｍ、２ｃｍ、３ｃｍ、…と変えていきます。 
 
例題１ 高さが１ｃｍずつ増えていくと、面積はどれだけずつ増えていきますか。 
 
 
 
                            

答え ２㎠ずつ増える 

例題２ 高さが２倍、３倍、…になると面積はどうなりますか。 

 

 

 

                        答え ２倍、３倍、…になる 

     「高さと面積は比例している」    

例題３ 高さが８ｃｍのとき、面積はいくつになりますか。 

    ４×８÷２＝３２÷２ 

   ＝１６            答え １６cm2 

練習１ 三角形の底辺を８ｃｍときめて、高さを１ｃｍ、２ｃｍ、３ｃｍ、…と変えていきます。 

①  高さが１ｃｍずつ増えていくと、面積はどれだけずつ 

増えていきますか。表をうめて考えましょう。 

     

（   ４cm2ずつ増える     ） 

② 高さが２倍、３倍、…になると面積はどうなりますか。 

（   ２倍、３倍、…になる  ） 

③ 高さが７ｃｍのとき、面積はいくつになりますか。 

式 ８×７÷２＝５６÷２＝２８   （     ２８cm2    ） 

高さ（㎝） １ ２ ３ ４ ５ 
面積（cm2） ２ ４ ６ ８ １０ 

高さ（㎝） １ ２ ３ ４ ５ 
面積（cm2） ２ ４ ６ ８ １０ 

高さ（㎝） １ ２ ３ ４ ５ 

面積（ cm2） ４ ８ １２ １６ ２０ 

面積と比例            →16 へ  

       年   組   番 名前          

学習日     月     日 

4cm ２ ２ ２ ２ 

三角形の面積は 
底辺×高さ÷２ 

です。 

８cm


